

虎口拔牙、狡兔三窟、鼠氏药方……

## 100余名“最强小孩”舞台“决战”

11月10日,中国教育电视台王牌栏目《最强小孩》青岛赛区舞台第三场在即墨区鹤山路利群集团宜居商业广场举行。活动现场,100余名小选手“各显身手”,在游戏挑战环节发挥精彩,现场掌声不断,气氛热烈。

俗话说一场秋雨一场寒,11月10日上午9点,虽然一场绵延不断的秋雨让天气变得格外寒冷,但是依然阻挡不了100余名参赛选手和家长们的热情,大家早早来到了利群宜居广场负一楼中厅活动现场,准备在接下来的比赛中大显身手。记者了解到,舞台场比赛一共分为四场,总分为100分,需收集4个生肖的神力。首先进行的是牛,独特之力神力的比拼,牛之力结束将接力进行兔,专注之力-虎,沉稳之力-鼠,智慧之力3个神力的收集比拼,每5人一组。首先开始的是自我介绍,小选手们依次上台进行2分钟的演讲,这也是选手们挑战的第一项游戏:过牛不忘,它考验选手们的牛之力-忠厚之力。“我叫兰文馨,我出生的时候,爸爸看到医院牌子上写着温馨提示4个字,就给我起了这个名字,希望我长大以后成为一个文静美好的女孩。”小选手兰文馨生动的自我介绍赢得了台下观众的阵阵喝彩声。“同学们,你们在做自我介绍时,一定语言简练和精彩,只要这样,大家才能够记住你。”评委孙显阳老师耐心细致地为每个小选手做出点评和建议。

“虎口拔牙、狡兔三窟、鼠氏药方……”个人介绍结束以后,就开始各种游戏项目比赛。100余名小选手分列排好队,依次走上舞台接受挑战,争取最后的晋级名额。“同学们,一定不要紧张,不要急躁,要静下心来慢慢晃动,这样滚珠才会滚到洞里。”在平衡球进洞挑战中,小选手们双手托盘,全神贯注地进行“滚洞”。据悉,该游戏主要锻炼小选手们的专注力,通过晃动盘子将6个滚珠滚到凹槽内视为挑战成功,挑战时间为90秒,超出时间视为挑战失败。同时,每组参赛队员都有裁判为大家记录时间,比赛采用计时赛的规则进行,在规定时间内提前完成比赛的举手示意。用时叠加最短时间的队员胜出,工作人员会在1~3个工作日内将晋级资格证通知发给各位家长。

“妈妈,我也想报名参加可以吗?”活动现场,精彩有趣的活动吸引现场的小朋友跃跃欲试。6岁的沈嘉林小朋友在妈妈的支持下报名参加,在老虎拔牙环节,他以沉着冷静的状态挑战成功,引得观众们阵阵惊叹。据悉,初赛将持续至年底,小朋友和家长们均可报名参加,共计约3000名额,额满即止。同时,为了让孩子们比赛时能更加完美地展示自己,每一个报名的孩子在赛前都会被安排一次密训课,由专业老师对孩子进行赛前训练和指导。

文/图 李春燕



▲小选手们正在激烈比赛。

◀小选手们在做自我介绍。

## “秋冬战役”发力,环秀街道环境集中整治

□文/图 半岛记者 李春燕 通讯员 万蕴慧 报道

本报讯 为强力推进美丽乡村建设,确保农村人居环境得到有效治理,环秀街道组织各村庄以“四清”为主要内容,积极开展清洁行动秋冬战役,街道村庄的人居环境面貌得到了进一步提升。

“你看看,现在我家房前屋后的环境多好,整个院子看上去跟以前也不一样了,住着可舒服啦!”西叫村村民王阿姨高兴地说。据悉,环秀街道组织各村庄以“四清”为主要内容,重点对各村庄的街头巷尾、房前屋后、河流沟渠等环境卫生死角进行综合整治,着力解决村镇基础设施建设、功能服务配套、生态环境保护等方面的短板和弱项,为村庄“洗脸换颜”。

自活动开展以来,共清除村内暴露垃圾、随意倾倒的建筑垃圾85吨、清理

村内河塘数量4个、清理村内沟渠长度5.4公里、清理乱堆乱放、乱贴乱画268处、组织发动人力370人次、出动车辆28台,极大改善了农村面貌。

下一步,街道将再发动、再宣传、再动员,从改善人居环境入手,着眼共享共治提升民生“温度”,增强群众环境保护的意识,使街道村庄的人居环境面貌得到了进一步提升,全力打造“生态宜居”“治理有效”的美丽乡村。

## 即墨新添一优质鸡蛋品牌

□半岛记者 杨阳 通讯员 李中满 展福生 报道

本报讯 近日,由青岛市农业农村局、青岛市海洋发展局、青岛市园林和林业局联合开展的第四届青岛知名农产品品牌评选认定活动中,坐落于即墨区移风店镇青岛环山鸡蛋养殖有限公司生产的“环山牧场鲜鸡蛋”,被评为青岛知名农产品品牌。

近年来,即墨区以有效防控重大动物疫病、保障畜产品安全为目标,鼓励扶

持养殖规模大、科技含量高、带动能力强的畜牧企业着力打造市民喜爱的“放心畜产品”品牌,引领当地现代畜牧业的发展。

在畜牧专家的指导下,青岛环山鸡蛋养殖有限公司建立了完整的质量安全保障体系,从蛋鸡生长过程中所有的操作、疫苗免疫、用药情况进行全程的记录和跟踪,并且与食品销售端对接,详细记录每批次鸡蛋销售流向,有效保障活鸡作为食品原料的质量安全。

从环山牧场鸡蛋生产流水线输出

的每一枚洁白的鲜鸡蛋,都喷有红色“环山牧场鲜鸡蛋”标识和生产日期的喷码。整套进口的生产设备,一气呵成了包括鸡蛋检测、分拣、清洗、干燥、消毒、喷码和包装。“环山牧场鲜鸡蛋”还拥有即墨区畜牧业发展服务中心和市场监管部门认证的“食用农产品合格证”和“市场销售凭证”。凭此“双证”,“环山鸡蛋”可以直送大中型商业超市,实施统一采购的连锁超市、学校、幼儿园食堂及大型餐饮服务单位。

## 违法建设治理工作“回头看”,潮海街道违法建设“零增长”

□半岛记者 华敬方 通讯员 华成新 报道

本报讯 为严厉打击违法建设行为,确保辖区内违法建设“零增长”,近日,潮海综合执法中队再度出击,开展违法建设治理工作“回头看”。

前期,潮海综合执法中队按照街道办事处和区综合执法局部署安排,集中开展了违法建设治理“大干100天”综合治理行动、“百日安全生产”专项整治

攻坚行动等专项行动。同时加大管理力度,建立长效机制,加强城市管理,有力维护了市容环境。

本次执法“回头看”,旨在准确掌握辖区内违法建设现状,将违法建设管控在萌芽状态。针对已限期整改或拆除的违法建设,执法中队队员现场逐一测量,现场进行分类登记并拍照证据固定,认真填写违法建设排查摸底统计表,明确违建地址、建筑面积、建设情

形、建设结构、图片编号等具体信息,同时对新生违法建设露头就打,发现一处,拆除一处。通过“回头看”活动,累计登记房屋信息400余条,即查即拆违法建设3处,拆除面积900余平方米。

下一步,潮海街道将继续保持控违高压态势,持续开展违法建设治理工作“回头看”,重点对严管区域、已责令整改和已拆除的违法建设,做到每日巡查,切实让新增违法建设无处遁形。

青岛蓝谷医院建设项目  
环境影响报告书  
征求意见稿公示  
(第二次信息公开)

青岛鲁商蓝谷健康产业有限公司委托山东洁特检测有限公司承担《青岛蓝谷医院建设项目》环境影响评价工作。为了解公众对工程建设的态度及环境保护方面的意见和建议,现将环境影响报告书予以全本公示。

## 一、建设项目的名称及概要

项目总占地面积约121亩,规划建设面积100000平方米,总投资8亿元,设置床位600张,主要建设康复中心、综合医疗/心脑血管中心、肿瘤中心、生殖中心/后勤办公等。

建设项目属于《产业结构调整指导目录(2011年本)》及其相关修改条款中鼓励类“三十六、教育、文化、卫生、体育服务业”之“29、医疗卫生服务设施建设”,符合国家产业政策。

## 二、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接

文件链接: <https://pan.baidu.com/s/1OpZe1Ln4dKcaUc00gPeAeA>  
提取码:47xm

## 三、查阅纸质报告书的方法和途径

通过电话18653265767联系工作人员后,可到青岛鲁商蓝谷健康产业有限公司查阅纸质报告书。

## 四、征求意见的公众范围

以拟建项目院区为中心,边长5km矩形范围内单位或人员。

## 五、公众意见表的网络链接

文件链接: [https://pan.baidu.com/s/10\\_AHDn\\_bYsKPrpjiEUSWpQ](https://pan.baidu.com/s/10_AHDn_bYsKPrpjiEUSWpQ)  
提取码:ugkr

## 六、公众提出意见的方式和途径

公众可通过信函、传真、电子邮件等方式向建设单位或环评单位提交公众意见表,或通过电话方式联系建设单位。

建设单位:青岛鲁商蓝谷健康产业有限公司

联系人:蓝恭旭

联系电话:18653265767

地址:山东省青岛市即墨区鳌山卫街道办事处科技路1号

邮箱:437474537@qq.com

环评单位:山东洁特检测有限公司

地址:青岛市场路100号城阳街道西城社区

## 七、公众提出意见的起止时间

公众可以在本公示之日起10个工作日内,向建设单位或者其委托的环境影响评价机构提出您宝贵的意见。

青岛鲁商蓝谷健康产业有限公司  
2019年11月15日